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ІННОВАЦІЙНО-ЦИФРОВА МОДЕЛЬ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ  

У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Сучасна вища освіта функціонує в умовах цифрової трансформації, що 

потребує оновлення підходів до організації навчання. У цьому контексті широко 

застосовуються концепції щодо реалізації базових потреб особистості в автономії, 

компетентності та соціальній залученості (R. Ryan, E. Deci) [12], розробки 

цифрових освітніх екосистем (LMS, хмари, колаборативні сервіси, аналітика) [11]. 

Дослідження С. Фрімена та співавторів підтверджує переваги активних стратегій 

навчання ‒ problem-, project-, case-based підходів та peer instruction [8]. Доведено 

роль фасилітації у розвитку мотивації до навчання [5, 9].  

Паралельно впроваджуються підходи Outcome-Based Education [10] та 

competence frameworks [7] для забезпечення узгодженості результатів навчання з 

вимогами ринку праці та принципами безперервного навчання. Новітні роботи 

демонструють потенціал штучного інтелекту в створенні освітнього контенту й 

автоматизованого зворотного зв’язку [4]. Наукові доробки акцентують ціннісно-

смислові аспекти, що органічно поєднується з трендами цифровізації [1, 2, 3, 6]. 

Отже, поле досліджень демонструє необхідність переходу від технологічного до 

педагогічно зумовленого дизайну цифрового середовища, де інноваційні форми 

навчання інтегруються в єдину інноваційно-цифрову модель підвищення якості 

вищої освіти. 

Аналіз наукових праць та освітньої практики дає підстави для висновку, що 

інноваційно-цифрова модель організації навчання ‒ це цілісна система освітньої 

діяльності, що ґрунтується на інтеграції інноваційних педагогічних технологій і 
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цифрових інструментів для досягнення запланованих результатів навчання, 

розвитку компетентностей здобувачів освіти та забезпечення індивідуалізації 

освітнього процесу. У структурі інноваційно-цифрової моделі організації навчання 

у ЗВО доцільно виокремити низку взаємопов’язаних компонентів, що забезпечують 

її цілісність і функціональну результативність: концептуально-цільовий ‒ визначає 

мету, завдання й стратегічні орієнтири освітнього процесу, зорієнтованого на 

результати навчання та компетентнісний підхід; змістово-методичний ‒ забезпечує 

оновлення змісту освіти, інтеграцію STEAM-, soft- та digital-компетентностей, 

використання інноваційних методів (problem-, project-, case-, flipped learning); 

технологічно-інфраструктурний ‒ формує цифрову екосистему освіти, базовану на 

LMS, XR-технологіях, AI-інструментах, хмарних сервісах і Learning Analytics; 

організаційно-процесуальний ‒ регулює освітню взаємодію, поєднує очні, 

дистанційні та гібридні формати, фасилітаційні та коучингові технології; 

психолого-педагогічний ‒ орієнтує освітнє середовище на людиноцентризм, 

психологічну безпеку, мотивацію, академічну доброчесність і резилієнтність; 

оціночно-аналітичний ‒ відповідає за моніторинг і підвищення якості освіти через 

Learning Analytics, цифровий зворотний зв’язок і e-portfolio; управлінсько-

інституційний ‒ забезпечує політику цифрової трансформації, розвиток ІТ-

інфраструктури та функціонування внутрішньої системи якості (IQAS). Отже, 

інноваційно-цифрова модель організації навчання у ЗВО ‒ це адаптивна освітня 

екосистема, у якій технології, педагогічні стратегії й психолого-педагогічна 

підтримка поєднуються для розвитку автономії, креативності та самореалізації 

здобувачів освіти. 
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